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MEMORIA

Señores Asociados:

En cumplimiento de disposiciones estatutarias y legales vigentes, la Comisión Directiva somete a vuestra consideración la presente Memoria, Balance General, Estado de Recursos y Gastos, Estado de Evolución del Patrimonio Neto y Notas a los Estados Contables del “Club Alfa Romeo Asociación Civil” correspondientes a ejercicio económico Nro. 22, cerrado el 30 de junio de 2014.
Para comenzar nuestra exposición, es importante resaltar el ocaso que se vislumbraba en el último almuerzo previo a la Asamblea Ordinaria del 29 de octubre del 2013, realizado en la sede social, donde habida cuenta de la falta de motivación e ideas, el Presidente del Club manifestó su deseo de renunciar al cargo y espontáneamente varios asociados contagiados por ese desánimo propusieron el cese de las actividades de nuestra entidad y su disolución.
Afortunadamente, un grupo de asociados decidió hacerse cargo de la situación, originando una lista para los cargos electivos a la Comisión Directiva, que se presentó a la masa societaria en la Asamblea General y contó con el voto positivo de los presentes, impulsando de esta manera un resurgir de nuestra entidad, con una llama más viva que nunca, alimentada por la pasión y las ganas de pertenecer y hacer.
Tuvimos un primer evento en el restaurante El Mirador del Puerto de Olivos, donde festejamos el cierre del 2013, reencontrándonos con muchos viejos amigos que no frecuentaban la entidad desde hacía ya varios años, como así también, con nuevos amigos que se acercaron a nuestro Club buscando aportar su energía juvenil para insuflarle nueva vida a nuestra entidad. Hubo una muy bien servida mesa y se obsequiaron souvenirs a todos los participantes.
En el evento apuntado el Presidente dio un discurso. Allí definió lo que para la nueva Comisión Directiva es el Club: “El Club Alfa Romeo de Argentina es una reunión de personas con un interés especial por la marca y por los automóviles que la llevan, que tienen un Alfa Romeo porque aman a la marca y a sus máquinas, y quieren y les gusta reunirse con otras personas que, también, aman a la marca y a las máquinas que la llevan. Esas personas tienen una experiencia de la marca Alfa Romeo que otras personas no tienen, ven en ella cosas que otros no ven, sienten por ella cosas que otros no sienten.”

En ese mismo texto estaban plasmadas las ideas fuerza que animan el proyecto de la gestión iniciada: “Toda agrupación de personas se basa en 2 tipos de energía, la del interés y la del afecto. Si hay mucho interés pero poco afecto, la experiencia se sentirá como extraña, imposible de sentirla propia. Si hay poco interés pero mucho afecto, aunque se pueda sentir la experiencia como propia, muy probablemente comenzará a ganar terreno la indiferencia cuando deba competir con otras cuestiones que interesen más, aunque éstas carezcan de afecto. Lo sabio sería que ambos tipos de energía estuvieran equilibrados.”
Y sigue: “Tenemos la intención de lograr ese equilibrio. Vamos a poner nuestra inteligencia para que esté contemplado el interés tanto como el afecto. Queremos a la marca Alfa Romeo y amamos todas las máquinas que llevan ese nombre, antiguas y modernas, clásicas y autos de serie industrial. Pero también queremos al Club porque es nuestro lugar físico y espiritual de pertenencia, lo reconocemos así y queremos rescatarlo y defenderlo, de la rutina y del envejecimiento, del paso del tiempo. Queremos ponerlo a salvo, incluso, de nuestros propios errores y flaquezas.”
Después del; período vacacional, iniciamos el año en curso con un almuerzo realizado en el mes de marzo, en El Mirador del Puerto de Olivos, en el cual disfrutamos de un exquisito almuerzo en la grata compañía de un muy numeroso grupo de asociados, que concurrieron además acompañados de amigos y familiares. En esa oportunidad, presentamos el calendario de actividades programadas para el 2014.
A lo largo del año 2014 y hasta el presente, se realizaron varios almuerzos en nuestra sede, observándose una asistencia regular de los asociados, habiéndose inclusive, recientemente, homenajeado en uno de estos almuerzos al reciente vencedor en el Turismo Clase 3, Guillermo D’Aguanno, entusiasta defensor de nuestra divisa.
En abril de 2014, se realizó la VIII edición del Raduno Italiano, clásico evento presente permanentemente en el imaginario del ambiente de los clubes, que en esta oportunidad ofreció la posibilidad de encontrarnos y degustar exquisiteces servidas por Le Pain Quotidionen, en el mítico Paseo Fangio, sito en los bosques de Palermo, respirando desde la mañana, y a pesar de una copiosa lluvia, ese clima mágico y de amistad que se vivió a lo largo de toda la jornada.

Posteriormente, la caravana partió del Paseo Fangio para dirigirse hacia La Reserva Cardales, donde las máquinas fueron puestas en exhibición para el disfrute de los asociados, familiares, amigos y muchos curiosos que se acercaron a admirarlas. El almuerzo de cierre en Italpast, con su reconocida calidad gastronómica, fue el marco para la entrega de los premios a los 3 ganadores del Concurso de Elegancia y Diseño. Excelente concurrencia con los mejores autos, que dieron forma, una vez, más a un gran evento.
Posteriormente, en Junio, se realizó la primera edición del llamado “Alfa Day”, evento único en nuestro ambiente, que se desarrolló en la Estancia “La Candelaria” de la ciudad de Lobos, Provincia de Buenos Aires, en un entorno de añosos árboles, un increíble castillo de estilo normando, queridos amigos, exquisiteces y máquinas espectaculares.-

Hubo entrega de 1er, 2do y 3er premios, para los “Best Of Show”, los mejores autos del evento, fueron sorteados numerosos obsequios aportados por auspiciantes, y se entregó a todos los asistentes un gift pack elaborado por la Comisión Directiva.
Merced a una política de clara apertura a la comunidad de “alfistas”, hemos logrado aumentar la convocatoria a nuestras reuniones y eventos, hecho que llevó a incrementar la cantidad de socios en 10, activos participantes de las actividades del Club.
En relación al estado económico de nuestra institución podemos mencionar que tenemos una situación sana, mas allá de algunos atrasos en el cobro de las cuotas sociales, el manejo de los gastos ha sido de una manera muy prudente y austera.
A partir del tercer trimestre del 2014, y como consecuencia de la realidad económica y financiera que vive nuestro país y es por todos conocida, nos vimos obligados a elevar a quinientos pesos ($500) el valor de la cuota trimestral, aumento que se encuadra dentro de los límites preexistentes, aprobados por los asociados, para un eventual incremento de la cuota, tal como se estableciera en la última Asamblea de Asociados.
En cuanto al resultado económico del ejercicio, el cual arroja una pérdida de $8.840,62, resultado negativo motivado principalmente porque no nos hemos concentrado en obtener beneficios sino en ofrecer a los socios lo mejor a nuestro alcance, manteniendo a la institución viva y con el objetivo de crecer y mejorar en el futuro.
Para concluir, queremos comentar a nuestros asociados que seguiremos trabajando en pos de la realización de los objetivos de la entidad, fomentando actividades que convoquen a mantener viva la pasión y hagan posible incrementar la participación de todos nuestros consocios en las cosas de interés común.

Podemos anticipar, por ejemplo, que en septiembre se realizará un evento de salida a pista en el autódromo de Roque Pérez, en el cual los socios del Club, junto a sus invitados, podrán hacer rugir los motores de sus máquinas, en un marco de camaradería y deporte motor amateur.

También cabe mencionar que en el mes de octubre se prevé participar del evento anual Autoclásica, una interesante convocatoria a la que responden masivamente los clubes de autos sport y de marca, como es el nuestro. Estaremos presentes para celebrar el 60mo aniversario de la Giulietta y el 40mo de la Alfetta GT/GTV.

Posteriormente, sobre el final del mes, estaremos desarrollando un clásico que retorna al Club, el Rally Histórico Alfa Romeo, que esta vez llevará a los socios y sus invitados a la ciudad y autódromo de Balcarce, previéndose, entre paseos urbanos, comidas locales con asado de campo y charcuterie vernácula, visitas al Museo Fangio y pruebas de endurance y habilidad conductiva, harán un fin de semana para recordar.
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